

Diamant-Bohrkronen-Satz | 5 - 68 mm | 11-tlg.**SPEZIFIKATIONEN**

Maximale Drehzahl: 13000 U/min.
Material: Werkzeugstahl
Diamantkorngröße: #46

ACHTUNG

Lesen Sie alle Informationen aufmerksam durch, bevor Sie das Produkt verwenden. Benutzen Sie das Produkt korrekt, mit Vorsicht und nur dem Verwendungszweck entsprechend. Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise kann zu Schäden, Verletzungen und Erlöschen der Gewährleistung führen. Bewahren Sie diese Anleitungen für späteres Nachlesen an einem sicheren und trockenen Ort auf. Legen Sie die Bedienungsanleitung bei, wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben.

BESCHREIBUNG

- zum einfachen und schnellen Herstellen von sauberen Bohrungen für Schrauben, Ab- und Zuläufe, Steckdosen, Verteilerdosen usw.
- kompakte Satz-Zusammenstellung mit den gängigsten und meistbenutzten Größen
- Fachhandwerker sowie ambitionierte Heimwerker sind mit diesem Satz perfekt ausgerüstet
- ideale Ergänzung für Fliesenleger, Sanitärinstallateure, Elektriker usw.
- mit M14-Aufnahme für alle gängigen Winkelschleifer
- hoher Diamantkornbesatz für längere Lebensdauer
- geschlitzte Ausführung für den besseren Auswurf von Betonstaub
- für die Bearbeitung schwierigster Materialien wie z.B. Porzellan, Keramik, Granit, Marmor und Fliesen.
- Bohrkronen sind sowohl für den Nass- oder Trockenschnitt konzipiert
- inkl. 2 zusätzlichen Adaptern für die Anwendung mit Bohrmaschine oder Akkuschauber

LIEFERUMFANG

1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 5 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 6 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 8 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 10 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 12 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 20 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 32 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 35 mm
1 Diamant-Bohrkrone, Innengewinde M14 x 2, Ø 68 mm
1 Adapter, Außengewinde M14 x 2 auf Außensechskant 6,3 mm (1/4") Bohrfutter
1 Adapter, Außengewinde M14 x 2 auf SDS-Schaft für SDS-Bohrfutter

Diamond Core Drill Bit Set | 5 - 68 mm | 11 pcs.



SPECIFICATIONS

maximum speed: 13000 rpm
material: carbon steel
diamond grain size: #46

ATTENTION

Read all informations carefully before using the product. Use the product correctly, with care and only according to the intended purpose. Non-compliance of the safety instructions may lead to damage, personal injury and to termination of the warranty. Keep these instructions in a safe and dry location for future reference. Enclose the operating instructions when handing over the product to third parties.

DESCRIPTION

- for easy and quick creation of clean drill holes for screws, outlets and inlets, plug sockets, connector boxes, etc.
- compact set composition with the most common and most used sizes
- skilled craftsmen as well as ambitious do-it-yourselfers are perfectly equipped with this set
- ideal addition for tilers, plumbers, electricians etc.
- with M14 thread connection for all common angle grinders
- high diamond grit for longer life
- slotted design for better ejection of concrete dust
- for the processing of most difficult materials like porcelain, ceramics, granite, marble, and tiles
- core bits are designed for both wet and dry cutting
- incl. 2 additional adapters for use with drill or cordless electric drill

SCOPE OF DELIVERY

1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 5 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 6 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 8 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 10 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 12 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 20 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 32 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 35 mm
1 diamond core drill bit, inner thread M14 x 2, Ø 68 mm
1 adaptor, external thread M14 x 2 to external hexagon 6.3 mm (1/4") standard drill chuck
1 adaptor, external thread M14 x 2 to SDS drill chuck

Jeu de trépan à diamants | 5 - 68 mm | 11 pièces



CARACTÉRISTIQUES

Vitesse maximale : 13000 rpm
Matière : acier d'outillage
Taille de grain de diamant : # 46

ATTENTION

Veuillez lire attentivement la notice d'utilisation et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit. Utilisez correctement le produit, avec prudence et uniquement en conformité avec l'utilisation prévue. Ne pas respecter les instructions et consignes de sécurité peut entraîner des blessures, des dommages matériels et l'annulation de la garantie. Conservez ce manuel en lieu sûr et sec, afin de pouvoir le consulter ultérieurement. Veuillez joindre le présent mode d'emploi au produit si vous le transmettez à des tiers.

DESCRIPTION

- Pour la fabrication facile et rapide de trous propres pour vis, tuyaux d'évacuation et d'alimentation, prises de courant, boîtes de distribution, etc.
- Jeu de composition compacte, avec les tailles les plus courantes et fréquemment utilisées
- Les techniciens spécialisés et les bricoleurs ambitieux seront parfaitement équipés avec ce jeu
- Complément idéal pour les carreleurs, les installateurs sanitaires, les électriciens, etc.
- Avec réceptacle M14 pour toutes les meuleuses d'angle courantes
- Haute densité de grains diamantés pour une longue durée de vie
- Version à fentes pour une meilleure éjection des poussières de béton
- Pour travailler les matériaux les plus difficiles tels que la porcelaine, la céramique, le granit, le marbre et les carreaux
- Les trépan sont conçus pour la coupe humide ou sèche
- Avec 2 adaptateurs supplémentaires pour l'utilisation avec une perceuse ou une visseuse sans fil

CONTENU DE LA LIVRAISON

- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 5 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 6 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 8 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 10 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 12 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 20 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 32 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 35 mm
- 1 trépan diamanté, filetage intérieur M14 x 2, Ø 68 mm
- 1 adaptateur, filetage mâle M14 x 2 sur six pans mâle 6,3 mm (1/4") mandrin standard
- 1 adaptateur, filetage mâle M14 x 2 sur tige mandrin SDS

Juego de sierras de corona de diamante 5 - 68 mm | 11 piezas



ESPECIFICACIONES

Velocidad máxima: 13000 U/min.
material: acero para herramientas
tamaño del grano de diamante: #46

ATENCIÓN

Lea atentamente el manual de instrucciones y todas las instrucciones de seguridad antes de utilizar el producto. Utilice el producto de forma correcta, con precaución y solo de acuerdo con su uso previsto. El incumplimiento de las instrucciones de seguridad puede provocar daños, lesiones y la anulación de la garantía. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro y seco para futuras consultas. Incluya el manual de instrucciones si entrega el producto a un tercero.

DESCRIPCIÓN

- para taladrar de forma rápida y sencilla orificios limpios para tornillos, salidas y entradas, enchufes, cajas de conexiones, etc.
- juego compacto con los tamaños más habituales y de uso más frecuente
- tanto los profesionales como los aficionados al bricolaje están perfectamente equipados con este juego
- complemento ideal para alicatadores, fontaneros, electricistas, etc.
- con adaptador M14 para todas las amoladoras angulares habituales
- con alto contenido en grano de diamante para una vida útil más larga
- diseño ranurado para una mejor expulsión del polvo de hormigón
- para trabajar sobre los materiales más difíciles como porcelana, cerámica, granito, mármol y azulejos
- las brocas están diseñadas para corte en húmedo o en seco
- incl. 2 adaptadores adicionales para utilizarlas con un taladro o un atornillador inalámbrico

CONTENIDO DE SUMINISTRO

- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 5 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 6 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 8 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 10 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 12 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 20 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 32 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 35 mm
- 1 broca de diamante, rosca interior M14 x 2, Ø 68 mm
- 1 adaptador, rosca exterior M14 x 2 en hexágono exterior 6,3 mm (1/4") portabrocas estándar
- 1 adaptador, rosca exterior M14 x 2 en vástago SDS para brocas con portabrocas SDS

